

Председателю Комитета по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям Совета Федерации РФ  
Николаеву Н.П.

Министру природных ресурсов и экологии РФ  
Кобылкину Д.Н.

Заместителю министра природных ресурсов и экологии РФ  
Руководителю Федерального агентства лесного хозяйства РФ  
Валентик И.В.

Исх. 07/09/2018-СЛС

## ОБРАЩЕНИЕ

1. В связи с тем, что в настоящее время согласно «Методики распределения между субъектами Российской Федерации субвенций из федерального бюджета для осуществления отдельных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, реализация которых передана органам государственной власти субъектов Российской Федерации» учитывается только количество проживающего населения в Иркутской области, которое в основном проживает в городах, и **не учитывается площадь, занимаемая лесами, составляющая 64,2 млн. га или 82,8% от общей площади области.**

Прошу пересмотреть Постановление Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2006 года № 838 «Об утверждении Методики распределения между субъектами Российской Федерации субвенций из федерального бюджета для осуществления отдельных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, реализация которых передана органам государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее – Методика) и **предусмотреть финансирование переданных полномочий субъектам Российской Федерации в полном объеме без учета коэффициента рекреационной нагрузки для Иркутской области (0,268), предусмотренного Методикой.**

2. В 2016 году Государственная программа Российской Федерации «Развитие лесного хозяйства на 2013-2020 годы» предусматривала выделение субсидий Иркутской области в размере 871,5 млн. рублей, затем она была скорректирована до 361,3 млн. рублей.

**В 2017 году и на плановый период 2018 и 2019 годов Государственная программа общена предусматривает выделение субсидий для приобретения специализированной лесопожарной техники и оборудования.**

**В виду того, что на территории Иркутской области сосредоточено**

**свыше 10% лесов России и, по итогам 2015, 2016, 2017 годов – область является самым горимым регионом – считаю, что следует предусмотреть выделение субсидий для приобретения специализированной лесопожарной техники и оборудования.**

3. Восстановить штатную численность работников парашютно-десантной пожарной службы до нормативной. В 1993 году численность авиационной пожарной службы Иркутской авиабазы составляла 549 человек, сейчас 264.

4. Увеличить авиапатрулирование до нормативного в размере 3545 лётных часов. Фактически на 2017 год было заключено контрактов на 1944 лётных часа.

5. На территории Иркутской области на каждого государственного лесного инспектора (**443 человека**) – приходится **110 тыс. га** патрулируемой территории. Для качественного государственного лесного надзора - следует пересмотреть норматив патрулирования до **25 тыс.га**

6. Необходимо внесение изменений в законодательство Российской Федерации в части возможности заключения договоров купли продажи лесных насаждений для рубки спелых и перестойных насаждений с государственными (муниципальными) бюджетными и автономными учреждениями, подведомственными федеральным органам исполнительной власти, органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления, в пределах полномочий указанных органов, определенных в соответствии со статьями 81 - 84 Лесного кодекса Российской Федерации от 04.12.2006 года № 200-ФЗ.

7. Внести дополнения в федеральное законодательство о применении экспортного контроля в отношении декларируемого пиломатериала в части установления таможенной пошлины на экспорт пиломатериалов с низкой степенью обработки в размере 1% от контрактной стоимости - позволит таможенным органам в полной мере выполнять контролирующие функции целях установления законности происхождения древесины, устанавливать индикативные цены с целью увеличения валютных поступлений, недопущения недобросовестной конкуренции и регулирования цен. Все это приведёт к увеличению налоговых поступлений.

При этом таможенная пошлина 1% не приведет к сокрушению перерабатывающих мощностей, в связи с её низкой ставкой.

Член Общественного Совета Минприроды РФ  
Председатель Экологической Ассоциации «Байкальское Содружество»  
Екатерина Николаевна Удеревская  
+79149300150; [baikanturs@yandex.ru](mailto:baikanturs@yandex.ru)

